

思明啤酒盛宴邀您畅享

仲夏消费季周五启幕,将发放餐饮消费券、朴朴超市消费券

晨报讯(记者 潘成凤 实习生 李婧澜 通讯员 倪宝新)燃购夏夜,“醉”美思明。本周五,一场融合美食、音乐、市集等多元素的大型啤酒狂欢将在思明区商旅文新地标——宝嘉CCPARK盛大启幕,开启为期近半个月的思明暑期促消费盛宴。

据介绍,2024厦门国际啤酒节暨“燃购夏夜 醉美思明”仲夏消费季以啤酒为媒介,串联“夜饮”“夜食”“夜游”“夜购”等,开展“燃情思明——仲夏消费券”“潮饮思明——仲夏嗨啤计划”“悦享思明——云上畅饮季”“嗨购思明——仲夏约惠季”“醉美思明——夜食地图2.0”五大主题活动,在

火热暑期、奥运季打造独具特色的“夜思明”品牌。

本次活动由厦门市商务局、思明区人民政府指导,思明区商务局、思明区文化和旅游局主办,海西晨报社承办。

开幕式当晚,思明区将联动雪花啤酒“勇闯天涯superX 无畏领地”和“厦门(思明)音乐季音浪环岛计划”,为市民游客带来一场以酒会友、以歌会友的盛会。届时,不仅将有品牌精酿为您带来独家啤酒消费体验,主办方还推出“啤酒+餐饮+演艺”的黄金组合,现场打造肯德基餐车、朴朴集市等美食畅享区以及日咖夜酒潮玩市集,做掌门铜炉蛙锅、八合



雪花啤酒节活动现场。资料图里、潮人巷超级烤鱼、YELLOW-STONE CLUB等在地商家将推出啤酒节特色套餐及主题互动。

值得一提的是,本次仲夏消费季,思明区真金白银发补贴,覆

朴朴超市消费券即将发放,最高立减60元,搭配啤酒消费畅饮,感兴趣的市民朋友不要错过。

8月2日至10日,思明区联动各大商圈、酒吧、啤酒屋、夜间经济打卡点等消费场所的商家共同参与、共同让利,结合暑期促销,开展啤酒畅饮、啤酒促销、啤酒市集、啤酒快闪等主题活动,将为市民游客带来消费新体验。

思明区商务局相关负责人表示,仲夏消费季通过商旅文深度融合,构建多元化啤酒主题消费场景,旨在助力区域啤酒产业发展、加持夏季旅游消费以及夜经济消费,让思明的夜晚“亮”起来、人气“聚”起来、消费“火”起来。

高山茶新品发布 以茶促旅促振兴

晨报讯(记者 潘成凤 实习生 李婧澜)7月29日,“高山有好茶”新品发布会在建发大厦举办,同安白交祠联合元和里集团打造的“粗枝大叶”白茶品牌正式亮相。

据介绍,本次活动旨在立足高山生态资源和茶产业优势,以白交祠特色茶文化为突破口,在

为新品造势的同时,不断提升高山茶的知名度和美誉度。

白交祠村党支部书记杨金全告诉记者,近年来,白交祠大力发展茶产业,全村有茶农69户、茶园3500亩,种植毛蟹、奇兰、乌旦、本山等多个品种,全年茶叶产量约70万公斤。白交祠村打造的高山茶依托千米高山

及先进的制茶理念,除了从茶叶源头保证优质优种,更是在细节上把控茶叶加工制作的每一个环节。本次发布的新品“粗枝大叶”白茶正是白交祠高山岩石层的毛蟹品种。

值得一提的是,白交祠村坚持以茶促旅、以旅促茶的发展方向,通过把茶园变景区,把茶厂变

展馆,拓宽了村民的致富路。

活动现场还举行了交货仪式,建发集团旗下“万福千家”平台现场订购了近千份“粗枝大叶”产品,用实际行动力挺高山茶产业的发展。其负责人表示,希望通过这一举措,引导更多消费者关注并支持高山茶产品,为促进乡村全面振兴贡献更多力量。

反诈“黑科技” 守护“钱袋子”

厦门移动AI赋能数智化反诈新生态

晨报记者 胡毓娇 通讯员 陈奕珣

当前,信息化高速发展,网络诈骗案件多发,诈骗手段不断翻新。为持续加大电信网络诈骗打击治理力度,近日,厦门移动积极组织开展“全民反诈在行动”集中攻坚行动,通过创新应用AI技术、工信部模型、数字员工及大数据智能分析模型,助力维护人民群众的财产安全和合法权益,营造“全民反诈、全社会反诈”的浓厚氛围。

“黑科技”守护消费安全

“拦截骚扰电话真的太必要了!家里老人对陌生电话没有防备,很容易陷入消费陷阱。”正在移动营业厅帮父母办理“高频防骚扰电话业务”的吴女士告诉记者,办理业务后,不仅能自动拦截骚扰电话频发的号段,还可自定义添加3个拦截号段,可随时删除及修改,办理还是免费的。

除了推出便民反诈业务,厦门移动还运用“黑科技”,通过“三云汇聚”风险防控新平台,及时针对新业务场景的风险点部署防控



厦门移动联合辖区派出所、社区等单位到学校周边开展反诈防诈宣传活动。

措施,提升“事前阻断”力度,并根据层出不穷的诈骗形态和用户实际情况不断建模、优化、迭代。

据介绍,该项目上线后,本地涉案号码同比下降70%以上,模型准确度在90%以上;同时,协助公安部门发送反诈警示短信2426万人次,有效提升群众对反诈的知晓率。

锁定涉诈电话卡线索

针对网络投资诈骗手段层出不穷的现象,近日,在集美区,厦门移动依托“AI+数字员工+大数

据”系统,敏锐捕捉到异常活动迹象,迅速锁定涉诈高危电话卡线索,研判通信技术窝点,第一时间上报至厦门市反诈中心。

接到线索后,集美区公安分局刑侦大队迅速响应,发现骗子通过短视频、网络社交平台等渠道散布虚假的高收益投资项目信息。骗子以“低风险、高回报”为诱饵,吸引投资者上钩,骗取钱财。经过周密部署,警方将这一诈骗窝点一网打尽,保护了广大投资者的财产安全。

值得一提的是,厦门移动构

建了一套高效、精准的反诈技术体系。一方面,厦门移动创新试点AI新技能,实现用户入网证件100%智能化识别,有效确保了证件的真实性与可靠性。截至目前,该系统已稽核超过3500条订单的辅助证件,发现并关停了300个异常入网用户号码,涉案号码环比下降40%。

另一方面,厦门移动还融合信令追踪、话单分析及用户签约数据等多维度信息,编织成一张无死角的数据监控网。这张精密的数据网能够及时监测并锁定可

疑活动,为公安机关提供精准线索,助力打击犯罪。

严格执行“断卡行动”

深入开展“断卡”行动成为打击电信诈骗的关键一环。厦门移动严格执行“断卡”行动规范,售卡执行“三问三核三告知四严禁”,对于违规网点执行严厉扣罚;对非本地户籍入网二卡查验厦门居住证、厦门医保卡等辅助证件。此外,厦门移动还进行“一证五卡”查验,确保同一用户在同一运营商全国范围内有效使用的移动电话卡不超五张。

严谨的流程是为了有效保障用户的合法权益,厦门移动通过耐心细致的服务获得了用户的理解和支持。前不久,张大爷要入网一张新号码卡,他觉得办理流程稍显繁琐,移动营业厅工作人员解释:“这是为了防范电信诈骗,严格执行‘断卡行动’,杜绝人卡不一,现在花点时间做认证,以后就可以避免接到保健品推销、贷款、虚假赌博电话。”张大爷想了想,说:“那也是,防范电信诈骗人人有责,我得积极配合!”